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R E Q U E R I M E N T O Nº. 743

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presença ativa dos Agentes de Trânsito é fundamental para 
promover a segurança, ordem e fluidez nas vias, contribuindo 
significativamente para a qualidade e harmonia do tráfego urbano.

O eficiente andamento do processo de contratação não apenas 
assegura a disponibilidade de profissionais qualificados, mas também impacta 
diretamente na eficácia dos serviços prestados, refletindo na melhoria da 
qualidade e no atendimento das necessidades da comunidade.

Solicitamos, então, informações relevantes acerca do 
desdobramento do Processo Administrativo nº 55477/2021, que fundamentou a 
resposta ao Requerimento nº 14/2023 desta Casa de Leis. O foco desta 
solicitação está na busca por detalhes sobre a contratação de agentes de 
trânsito, cuja necessidade foi abordada no mencionado requerimento.

É imperativo destacar, inicialmente, que a função dos Agentes de 
Trânsito transcende a mera aplicação de penalidades. Estes profissionais 
desempenham um papel crucial na fiscalização e controle do tráfego, 
contribuindo substancialmente para a promoção da segurança e ordem nas 
vias públicas.

As atribuições desses agentes abrangem diversas atividades, 
incluindo a realização de operações de fiscalização, contagem volumétrica de 
veículos, fiscalização de acordo com o Código de Trânsito Brasileiro (CTB), 
monitoramento de estacionamento rotativo pago, coordenação em operações 
de trânsito diante de eventos como sinistros, manutenções e desastres 
naturais, além do uso de equipamentos especializados.

Nesse contexto, as contratações em questão visam não apenas o 
cumprimento das normas previstas no CTB, mas também a promoção de um 
ambiente mais seguro e harmonioso para a comunidade. A presença e atuação 
eficaz dos Agentes de Trânsito são elementos fundamentais para garantir o 
respeito às normativas de trânsito e, consequentemente, para a melhoria da 
qualidade de vida em nossa cidade.

Finalmente, compreendemos e reiteramos a importância destas 
informações acerca do estado atual do processo administrativo mencionado, 
assim como esclarecimentos sobre os próximos passos a serem tomados no 
que se refere à efetivação da contratação dos profissionais em questão.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 8
C

39
-6

36
H

-K
6V

2-
0V

6A
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante do Requerimento nº 743/2023]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMES, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a 
contratação dos agentes de trânsito, através do Processo Administrativo nº 
55477/2021, que tramita no Poder Executivo Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB

PALHINHA
                                                           UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8C39636HK6V20V6A, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8C39-636H-K6V2-0V6A
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